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1 Jinnitteenjakoperiaatteella kondensaattorin jénnite ¥, saadaan laskemalla seuraavasti:
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Negatiivinen vaihekulma merkitsee signaalin viivistymis-

t4, miki tarkoittaa sen siirtymisti oikealle, siis
myohdisempéin ajanhetkeen.

2 Kuvaan on piirretty vastaanottimen keskeisii osia. RF-vahvistukseen liittyy myds peilitaajuisen antennisignaa-
lin suodatus. Peilitaajuus on kohdassa 1423 + 460 kHz. Ensimmiisen paikallisoskillaattorin taajuus sdédetdin
kohtaan 963 + 460 = 1423 kHz. IF-suotimen aukko on kohdassa 460 kHz.

Koherentti ilmaisin on mikseri, jonka paikallisoskillaattori on lukittu IF-suotimesta saatavan ldhetteen kantoaal-
toon. Siihen lukkiutuu PLL, jonka taajuus on siten 460 kHz. Kuunneltava signaali siirtyy sekoituksessa nolla-
taajuuden ldhistolle, siis kantataajuiseksi, ja alipddstosuodatus erottaa kuunneltavan taajuusalueen, eli erotustaa-
juudet, summataajuuksista.
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3 Salaamattomaan kuvaan on merkitty juovan katkaisukohta, joka voi osua tangon kohdalle tai sen sivuun. Kun
katsotaan salattua kuvaa, nihdéin lipputangon pitkit levinneini satunnaisesti pitkin ruutua (juovan paksuus
liioiteltu).

.~ cut point
[

I Salaus .
| | ey it
I

Yksittiiselle kuvalle kidy niin, mutta jo seuraavassa kuvassa juovan katkaisukohdat ovat aivan toiset, joten
tangon piitkit niikyvit "sateena” koko ruudun alueella.

(Tehtivissi pyydettiin piirtimiin muutama juova ruudulla nikyvisti kuvasta eiké videosignaalista. Jilkimmai-
nen tulkinta oli niin yleinen, ettd sekin on nyt kuitenkin hyviksytty.)

4 Protokolla "Eth" miirittelee Ethernet-kehyksen ja CSMA/CD-periaatteen.
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5 Paketin eliniki pienenee arvoon 3B ja varmisteelle saadaan tdlldin uusi arvo 3AA4.



